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У стінах Луцького національного тех-
нічного університету уже вдесяте від-
булася Міжнародна науково-практична 
конференція молодих учених, аспіран-
тів, здобувачів і студентів «Сучасні про-

блеми і перспективи розвитку обліку, 

аналізу і контролю в умовах глобалі-

зації економіки».

Організатори заходу – кафедра обліку 
і аудиту та кафедра міжнародної еконо-
міки Луцького НТУ.

Учасників конференції привітав к.е.н., 
доцент, завкафедри обліку та аудиту 
Віталій Чудовець: 

— Сьогодні розпочинає свою роботу Х 
ювілейна конференція «Сучасні пробле-
ми і перспективи розвитку обліку, аналі-

зу і контролю в умовах глобалізації еко-
номіки». Десять років – це доволі трива-
лий час, у нас вже є історичні витоки цієї 
конференції, дуже гарні традиції. Наука 
– це пізнання й дослідження, а молодь і 
студенти – краса та інтелект. Я думаю, ці 
поєднання сьогодні будуть присутні, і ви 
плідно попрацюєте.

Водночас він розповів, що участь у 
конференції взяли представники із 6 кра-
їн, а це понад 200 учасників. Крім того, 
на заході було представлено 34 заклади 
вищої освіти. Ураховуючи такі дані, за-
певняє Віталій Чудовець, можна ствер-
джувати, що конференція – успішна.

Потім із вітальним словом виступив 
голова організаційного комітету д.т.н., 
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професор та ректор Луцького НТУ Петро 

Савчук: 
 — Мені надзвичайно приємно бути 

поруч із вами сьогодні, бути дотичним і 
відчувати сьогоднішній стан науки в цій 
галузі в Україні і на Волині. Молодь уо-
соблює сьогоднішній і завтрашній день, 
і конференція молодих вчених, аспіран-
тів, студентів – це той індикатор, який 
показує, чи  правильним шляхом ми ру-
хаємося і чи все робимо для того, щоб 
країна була конкурентною, в тому числі 
й у науковому плані. Треба створювати 
умови для молодих вчених, треба відкри-
вати лабораторії, розвивати міжнародну 
співпрацю та економічну мобільність. І, 
безумовно, мають бути потужні керівни-
ки чи середовище, яке молодь стимулює, 
дає їм певні орієнтири і ставить певні за-
вдання. Коли молода людина побачить, 
що є біля неї експерт, відчує опіку і моти-
вацію, тільки тоді вона почне займатися 
наукою, і потім можна буде зрозуміти, що 
це не лише цікаво, а й ефективно. Є по-
тенціал, орієнтири та бажання, якби ще 
держава додала фінансування або ЗВО 
мали можливість «закривати» багато пи-
тань, то це підсилило б і ваші позиції, і 
позиції держави в цілому. Я вірю, що так 
буде, бажаю вам знайти себе. Колись і я 
вагався: чи займатися наукою, чи бути в 
бізнесі? Але коли я потрапив до науково-
дослідної лабораторії, то відчув, що від 
мене, тоді ще студента 3-го курсу, зале-
жить, чи буде ефективно функціонувати 
дуже важлива магістраль… Ти себе відчу-

ваєш потрібним, бачиш мотивацію. Вибір 
випав у цьому напрямку, і я не жалкую, 
що почав активно займатися наукою. 
Тому я бажаю вам розвиватися, досягати 
вершин. І якщо оберете наукову стежку 
– досягайте максимуму і відчувайте, що 
ваш вибір недаремний.

Привітала учасників конференції спі-
ворганізатор заходу, заступник голо-
ви оргкомітету, к.е.н., доцент, завкафе-
дри міжнародних економічних відносин 
Лариса Савош: 

— Дорогі друзі! Від імені кафедри між-
народних економічних відносин ми щиро 
вітаємо вас у стінах Луцького НТУ. Хочу 
подякувати нашій дружній кафедрі обліку 
та аудиту за багаторічну наукову співп-
рацю. І одним із напрямків її є проведен-
ня цього масштабного заходу. Дуже при-
ємно, що, незважаючи на труднощі, вже 
вдесяте проходить ця велика студент-
ська наукова конференція. Приємно, що 
з’їхалися до нас представники з різних 
регіонів, взяли участь наші закордонні 
партнери. Я щиро бажаю всім вам вдало 
представити результати досліджень, по-
знайомитися з колегами, мати приємне 
спілкування й залишити гарні спогади 
про наш університет. Плідної співпраці 
і приємних вражень від перебування в 
Луцьку.

А декан факультету фінансів, обліку, 
лінгвістики та права Ігор Андрущак до-
дав: 

— Ми раді вітати вас у нашому уні-
верситеті, дуже приємно, що цьогоріч 
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нашому факультету виповнилося 20 ро-
ків і водночас відбувається Х ювілейна 
конференція. Дуже приємно, що багато 
студентів, аспірантів приїхали з інших 
університетів. Хочу побажати вам плідної 
презентації доповідей і приємних вра-
жень від нашого університету та нашого 
міста.

Конференцію також відвідала началь-
ник відділу сім’ї та молоді департаменту 
сім’ї, молоді та спорту Луцької міської 
ради Катерина Шкльода: 

— Хочу вам побажати отримати задо-
волення від дня, який ви сьогодні прове-
дете, бо все, що ви зробите в майбутньо-
му, буде приносити вам успіх тільки тоді, 
коли ви будете цим перейматися, пере-
живати і справді отримувати від цього 
задоволення. Тільки тоді, коли ви буде-
те аналізувати ту інформацію, яка до вас 
доходить, а не просто бездумно читати 
якісь доповіді, слухати лекції, вона вам у 
майбутньому принесе ефект, якого ви очі-
куєте. Тому від сьогоднішнього дня я вам 
бажаю отримати максимальну користь, 
проаналізувати все, що ви почуєте, по-
старатися використати це в майбутньо-
му, а якщо не використаєте, то знайте, 
що цей день вже приніс вам користь, бо 

ви є тут. Кожен ваш виступ, навіть якщо 
він вам здається не дуже успішним – це 
досвід, а досвіду негативного бути не 
може, бо він робить вас сильнішими.

Варто зазначити, що до складу журі 
увійшли: д.е.н., професор Василь Го-

лян, к.е.н., доцент Сергій Зеленко та 
к.е.н., доцент Ірина Ткачук.

Після промов та вітальних слів до ви-
ступу запросили учасників конференції. 
Так, розпочала наукову естафету сту-
дентка Луцького НТУ Василина Дунь, 
яка продемонструвала власне дослі-
дження на тему: «Застосування методи-
ки обліку за повними і неповними витра-
тами в тваринництві». Продовжили блок 
виступів із презентацією досліджень ще 
17 студентів.

Конференція тривала до обідньої 
пори. Після офіційної частини заходу її 
учасники мали нагоду поспілкуватися в 
неформальній обстановці, спробувати 
свої сили в дебатах та просто погуляти 
Луцьком, побачивши всі його принади 
на власні очі. На завершення учасники 
конференції були нагороджені грамота-
ми та подяками.

Ілона КАРПЮК


